



ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ОБЛЕКЛО И ТУРИЗЪМ
“СВЕТИ ИВАН РИЛСКИ”

гр. Перник, ул. “Силистра” №10, тел. 076/607053, info-1403237@edu.mon.bg

Утвърдил:

Директор:

/Вяра Димитрова/



План за действие	НАЦИОНАЛНА СТРАТЕГИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА В РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 2021 – 2030 г. ПЛАН ЗА ДЕЙСТВИЕ 2021-2023 КЪМ НАЦИОНАЛНА СТРАТЕГИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА В РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 2021-2030 Г. СЕКТОРНА СТРАТЕГИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА (2021-2030)
РУО - ПЕРНИК	

ГОДИШЕН ПЛАН ЗА ДЕЙСТВИЕ 2024 година

ЗА БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА

Съкращения

РУО:	Регионални управления на образованието
ДГ:	Детски градини
НДД:	Национален дворец на децата
ЦИОО:	Център за информационно осигуряване на образованието
ЦПЛР:	Центрове за подкрепа на личностното развитие
ГДНП:	Главна дирекция пътна полиция
ВИКБДП:	Вътрешноинституционални комисии по безопасност на движението по пътищата
ОБКБДП:	Общинска комисия по безопасност на движението по пътищата
ОКБДП:	Областна комисия по БДП
СБА:	Съюз на българските автомобилисти
БЧК:	Български червен кръст
НДПК:	Национално движение по приложно колоездене

Обща информация за Плана за действие 2024 година за безопасност на движението по пътищата на Регионалноуправление на образованието – Перник

Планът е разработен в изпълнение на Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата в Република България 2021 - 2030 г. и Секторната стратегия за безопасност на движението на пътищата (2021 – 2030) на Министерството на образованието и науката.

Планът обхваща четвъртата година от действието на Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата в Република България 2021 - 2030 г. и представя в обобщен вид мерките за безопасност на движението по пътищата, обособени по стратегически цели и тематични направления.

В плана целите и тематичните направления са разпределени по области на въздействие от националната политика по БДП, а мерките са съотнесени спрямо ефекта на въздействието им, индикатора и срока по мярката, източника на информация за докладване на изпълнението на мярката, дефинирани от определените в Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата в Република България 2021 - 2030 г. и Секторната стратегия за безопасност на движението на пътищата (2021 – 2030) на Министерството на образованието и науката.

Планът за действие за безопасност на движението по пътищата на ПГОТ „Свети Иван Рилски“ за 2023/2024 година е утвърден със заповед на директора №РД-12-18/15.09.23г

ТЕМАТИЧНО НАПРАВЛЕНИЕ 1: УПРАВЛЕНИЕ, ОСНОВАНО НА ИНТЕГРИТЕТ					
1 No	2 Наименование на мярката	3 Ефект на мярката	4 Отговорник по мярката	5 Индикатор и срок по мярката, докладвани на заседания на ДОККПБДП и в годишния доклад за изпълнение на политиката по БДП	6 Източник на информация за докладване на изпълнението на мярката
1.1	Цел: Прилагане на интегрирана система за планиране, изпълнение, отчитане, контрол и оценка на политика по БДП в единна стратегическа рамка				

1.1.1	Отчитане изпълнението на Плана за действие за БДП за 2022 г. пред ДАБДП и МОН. Отчитане изпълнението на Плана за действие за БДП за 2023 г. пред ДАБДП.	Годишна отчетност на цялостната политика по БДП за 2023 г. на база, предоставена от ДГ, училищата, центровете за подкрепа на личностното развитие.	РУО	Информация за изпълнение на мерки по БДП за 2023 г. на ниво ДГ, училище, ЦПЛР Срок: 10 януари 2024 г. РУО.	Информация от ДГ, училищата и ЦПЛР за изпълнени мерки на регионално ниво за БДП.
1.1.3	Годишна актуализация на Плана за действие за БДП.	Гъвкавост и адаптивност на годишното изпълнение на политиката по БДП съгласно годишните приоритети и оперативни цели на националната политика по БДП, разработвани от ДАБДП.	РУО	Актуализиран План за действие за БДП. Предложения на компетентните институции. Срок: за актуализацията - ежегодно - постоянен.	Актуализиран План за действие за БДП.
1.1.4	Разработване на годишни план-програми за БДП на ДГ и на училищно ниво.	Годишна плановост на мерки по БДП на ниво ДГ и на училище.	ВИКБДП	Годишни план-програми за БДП на ДГ. Годишни план-програми за БДП на училищно ниво. Срок: ежегодно до 01 март.	Годишна план-програма за БДП, представена от директора на ДГ. Годишна план-програма за БДП, представена от директора на училището.
1.1.6	Изпълнение на годишни мерки за БДП на ниво РУО.	Годишно изпълнение на мерки по БДП на ниво РУО.	РУО	Изпълнени годишни мерки за БДП на ниво РУО Срок: постоянен.	Годишен доклад на РУО-Перник за БДП, представен на МОН.

1.1.7	Докладване на изпълнени мерки по БДП на заседанията на ДОККПБДП.	Регулярна отчетност на политиката по БДП.	РУО	<p>Обобщена докладвана информация с изпълнени мерки по БДП.</p> <p>Срок: регулярно, на тримесечие.</p> <p>Представена информация от РУО към МОН за изпълнени мерки по БДП.</p> <p>Срок: регулярно, на тримесечие.</p>	<p>Обобщена от РУО-Перник информация за заседанията на ДОККПБДП.</p> <p>Представена информация преди заседанията на ДОККПБДП.</p>
1.1.8	Докладване на годишното изпълнение на държавната политика по БДП пред ДАБДП.	Годишна отчетност на държавната политика по БДП - състояние на БДП, изпълнение на поставените стратегически цели, и приоритети от програмата на МС, свързани с БДП.	РУО	<p>Доклад от РУО към ДАБДП за изпълнени годишни мерки по БДП по цели.</p> <p>Срок: 15 февруари.</p>	Представен доклад от РУО към областната комисия по БДП и към ДАБДП
1.1.9	Наблюдение и оценка на изпълнението на мерките по БДП.	Предприемане на корективни действия за подобряване изпълнението на политиката.	РУО	<p>Прилагане на методология за набиране и обработване на данни за състоянието на възпитанието и обучението по БДП.</p> <p>Срок: постоянен.</p>	Данни за състоянието на възпитанието и обучението по БДП.

1.1.10	Наблюдение и оценка на изпълнението на мерките по БДП за взаимодействие по обмен на информация, анализиране на пътнотранспортните произшествия с участие на деца.	Осигуряване на информация за пътнотранспортни произшествия с деца и набелязване на мерки за тяхното ограничаване и намаляване на последствията. Предприемане на корективни действия за подобряване изпълнението на политиката за взаимодействие по обмен на информация.	РУО	Изготвени обобщени справки данни по области в съответствие с административно-териториалното деление на страната за общия брой на децата в групите за задължително предучилищно образование в детските градини и училищата, ЦПЛР и на учениците, разпределени според етапите за придобиване на основно и средно образование, и по класове отглеждат, обучават, възпитават и социализират в детските градини, училищата и ЦПЛР и справки за ПТП с участието на деца по вид и показатели, които се съдържат в Автоматизираната информационна система „Пътна полиция“ на МВР, подсистема ПТП, и в нейния Справочен модул; Срок: регулярно на шестмесечие и годината.	Информация докладвана между РУО и училища Информация докладвана между РУО и кметовете на общините.
1.1.10.1.	Предоставени обобщени справки във връзка с ограничаване на ПТП с деца и ученици и други справки за дейностите по БДП			Предоставени обобщени справки във връзка с ограничаване на ПТП с деца и ученици и други справки за дейностите по БДП Срок: регулярно на шестмесечие и годината.	Изпратени справки до училища, детски градини и ЦПЛР; Изпратени писма до кметовете на общини

1.2	Цел: Подобряване на координацията и задълбочаване на взаимодействието между институциите при изпълнение на държавната политика в областта				
1.2.1	Координация на действията на регионалните управления на образованието за вземане на съвместни решения и прилагане на общи практики в областта на БДП.	Консенсус и обединени усилия за ефективно изпълнение на политиката по БДП съобразно спецификата на отделните РУО-Перник.	РУО	Съвместни консенсусни решения. Срок: постоянен.	Документи, свързани с дейността на МОН. Документи, свързани с дейността на работни групи. Кореспонденция между РУО и институциите в системата на предучилищното и училищното образование.
1.2.2	Изпълнение на методически указания на ДАБДП в изпълнение на НСБДП и произтичащите от нея документи. - Запознаване на учителите с промените в нормативните актове	Стандартизиране на планирането, изпълнението, оценката и отчитането на държавната политика по БДП.	ДГ, училища, ЦПЛР	Изпълнени методически указания. Срок: постоянен.	Информация за изпълнени мерки по БДП за целите на заседания на ДОККПБДП/ОКБДП. Кореспонденция между институциите.
1.2.3.	Организиране и провеждане на национално работно съвещание	Консенсус и обединени усилия за ефективно изпълнение на политиката по БДП, съобразно спецификата на отделните регионални управления на образованието.	РУО	Проведена работна среща Срок: Ежегодно До 15.09.	Информация за изпълнение на мерките на заседания на ДОККПБДП/ОКБДП.
1.3	Цел: Усъвършенстване на националното законодателство в областта на БДП				

1.4	<p>Цел: Гарантиране на партньорство и прозрачност в политиката по БДП чрез сътрудничество с гражданския сектор, бизнеса, научните и академичните среди</p>				
1.5	<p>Цел: Осъществяване на ефективна комуникация и създаване на широка рамка на сътрудничество и съпричастност за различните аспекти от БДП -Провеждане на целенасочена комуникационна и медийна политика. Излъчване на ясни и единни послания на ангажираните по темата за БДП държавни институции в общественото пространство.</p>				
1.5.1	<p>Прилагане на единна комуникационна стратегия по БДП.</p>	<p>Провеждане на целенасочена комуникационна и медийна политика. Излъчване на ясни и единни послания на РУО към ангажираните по темата за БДП държавни институции в общественото пространство.</p>	<p>РУО</p>	<p>Активна медийна политика. Срок: постоянен.</p>	<p>Официална страница на РУО-Перник.</p>
<p>ТЕМАТИЧНО НАПРАВЛЕНИЕ 2: СОЦИАЛНО ОТГОВОРНО ПОВЕДЕНИЕ: УЧЕНЕ ПРЕЗ ЦЕЛИЯ ЖИВОТ</p>					
2.1	<p>Цел: Превенция на рисковете за здравето и живота на децата при взаимодействието им с пътната система като участници в движението по пътищата</p>				

2.1.1	<p>Оптимизирано обучение на деца и ученици по БДП в системата на образованието в единна концептуална рамка:</p> <ul style="list-style-type: none"> - заделяне на финансови, технически и човешки ресурси за обезпечаване на обучението по БДП; - определяне на конкретни образователни цели като минимални изисквания за обучение по БДП в детските градини и училищата; - интегриране на темата по БДП с другите учебни предмети /образователни направления; - прилагане на единни образователни стандарти; - използване на учебни материали и подходи, адаптирани към възрастта и зрелостта на обучаваните; - обучение с натрупване, при което всяко ниво на обучение надгражда предишното; - насоченост на БДП не само към придобиване на знания и разбиране на правилата за движение, но и към промяна на нагласите и мотивацията; - практическа насоченост на обучението по БДП; - осигуряване на механизъм за обратна връзка и оценка на ефективността на обучението по БДП. 	<p>Подобрено управление на дейностите за възпитание и обучение на децата и учениците по БДП.</p> <p>Подготвени деца и ученици в областта на БДП.</p>	ДГ, училища, ЦПЛР,	<p>Изпълнени мерки за подобряване обучението на деца и ученици по БДП.</p> <p>Срок: постоянен.</p>	<p>Докладвана от отговорните институции информация – регулярно за заседания на ДОККПБДП и годишно в годишния доклад за изпълнение на политиката по БДП.</p>
-------	---	--	--------------------	---	---

2.1.2	<p>Повишаване квалификацията на педагогическите специалисти.</p> <p>- включване на новоназначените учители в курс по методика на преподаване на БДП</p> <p>-Интегриране на добри европейски практики.</p>	Подготвени педагогически специалисти.	ДГ, училища, РУО	<p>Изпълнени мерки за повишаване квалификацията на педагогическите специалисти.</p> <p>Срок: постоянен.</p>	Докладвана от отговорните институции информация.
2.1.3	<p>Организиране и провеждане на извънкласни инициативи по БДП за деца и ученици в системата на образованието.</p> <p>- изработване на нагледни материали и мултимедийни приложения</p> <p>- карти с безопасни Маршрути</p> <p>-Подкрепа за творческите изяви на децата по темата за БДП.</p>	Подготвени деца и ученици в областта на БДП.	ДГ, училища, ЦПЛР, НДД	<p>Изпълнени извънкласни инициативи по БДП за деца и ученици в системата на образованието.</p> <p>Срок: постоянен.</p>	Докладвана от отговорните институции информация
2.1.4	<p>Организиране и провеждане на национални състезания по БДП, национални, регионални и общински извънкласни инициативи за деца и ученици в системата на образованието, свързани с културата на движение по пътищата.</p> <p>- участие на ученици в организираните състезания и инициативи</p> <p>-организиране на училищни инициативи по БДП-викторини, беседи, дискусии</p>	Подготвени деца и ученици в областта на БДП.	ДГ, училища, ЦПЛР, НДД, РУО	<p>Изпълнени състезания и инициативи по БДП за деца и ученици в системата на образованието.</p> <p>Срок: постоянен.</p>	Докладвана от отговорните институции информация.

2.1.4.1	<p>Организиране и провеждане на Национално състезание по БДП I състезателна група: учениците от V до VII клас II състезателна група: ученици от VIII до X клас.</p>	<p>Популяризиране на безопасността на движението по пътищата и изградена културата на безопасно поведение в пътна обстановка. Подготвени деца и ученици в областта на БДП. БДП. Усвояване на знания и изграждане на умения, свързани с повреди и управление на велосипед.</p>	<p>Училища, МВР, Сектор „Пътна полиция“, РУО</p>	<p>Организирано и проведено Национално състезание по БДП Срок: Общински кръг до 15.03.2024 г. Областен кръг: 27.04.2024 г. Национален кръг: 07.06. до 09.06.2024 г. 21.06. до 23.06.2024 г.</p>	<p>Докладвана от отговорните институции информация. Протоколи от класирането на учениците.</p>
2.1.5	<p>Ограничаване на рисковете от ПТП при осъществяване на организиран превоз на деца и ученици, свързан с учебна и/или извънучебна дейност в системата на предучилищното и училищното образование.</p> <p>- Преди всяко организирано напускане на училищната сграда (екскурзии, походи, зелени училища, наблюдения и други) да се провеждат разговори и с учениците за припомняне правилата за безопасност на движението и същите да бъдат инструктирани срещу подпис.</p> <p>- Да се попълва Уведомително писмо от ръководителя на групата.</p>	<p>Осигурен безопасен транспорт за децата и учениците в системата на предучилищното и училищното образование.</p>	<p>МОН, РУО, училища, ДГ, ЦПЛР, МТС/ИААА, МВР</p>	<p>Изпълнени мерки за ограничаване на рисковете от ПТП при осъществяване на организиран превоз на децата и учениците. Срок: постоянен.</p>	<p>Докладвана от отговорните институции информация – регулярно за заседания на ДОККПБДП /ОКБДП и годишно в годишния доклад за изпълнение на политиката по БДП.</p>

2.1.6	<p>Провеждане на кампании на институциите в областта на БДП, насочени към деца и ученици. Повишаване на информираността за рисковите фактори, свързани с безопасността на движението по пътищата.</p> <p>-предоставяне на информация на учениците относно пътно-транспортната обстановка в района на училището, привличане на вниманието им към възможните опасности - Беседи в часа на класа.</p>	Подготвени деца и ученици в областта на БДП.	МОН, РУО, училища, ДГ, ЦПЛР	<p>Изпълнени кампанийни инициативи в областта на БДП, насочени към деца и ученици.</p> <p>Срок: постоянен.</p>	Докладвана от отговорните институции информация – регулярно за заседания на ДОККПБДП/ОКБДП и годишно в годишния доклад за изпълнение на политиката по БДП.
2.1.6.1	Провеждане на кампания „Пътят на първокласника“.	Определяне на най-безопасния маршрут от дома до училище и обратно и идентифициране на препятствия и проблемни точки - на първата родителска среща.	Училища, РУО, ОДМВР, общини	<p>Изпълнена кампания в областта на БДП, насочена към ученици от начален етап на основното образование.</p> <p>Срок: ежегодно през месец септември.</p>	Докладвана от отговорните институции информация.
2.1.6.2	<p>Провеждане на кампания "Посланията на есенния лист".</p> <p>-Участие на ученици със създаване на брошури и плакати с правила.</p>	Фокусиране на вниманието на децата, учениците, водачите на МПС и на всички участници в движението върху необходимостта от засилване на бдителността в есенно-зимните условия.	НДД, ГДНП, Сектор „Пътна полиция“, РУО, СБА, БЧК, ДГ, училища	<p>Изпълнена кампания в областта на БДП, насочени към деца и ученици</p> <p>Срок: ежегодно през месец октомври/ноември.</p>	Докладвана от отговорните институции информация.

5.3.5	<p>Н ПОУЛҮАҔБНЗНБҔАҔЕТО НМ' ПБЕЗЕНТЯГҔНН ПО ПОВОЎА' ҔБОПЛБН ЛҔЕННПҔН- СРЗҔАҔВАНЕ НЯ РҔҔУ С ҔКІВНО ЛҔАСТІЕ НЯ -ДВОБҔЕСКН ПБОҔВН' СВРБЗҔНН С</p> <p>ПРІНПҔАТЯ' ҔБЗОУАСНОСТЯ НЯ ҔВНЖЕҔНҔЕТО ПО МЖҔЛҔНҔБОВҔЕН ҔЕН НЯ ОДҔБҔАҔЗВАНЕ НЯ 5А ЮҔН -</p>	<p>ПОУНІКҔАТЯ ЗЯ РҔҔУ' ПОУЛҮАҔБНЗНБҔАҔЕ НЯ</p>	<p>ОҔ НЯ МВБ РҔК' ДБҔЖҔАҔНН' ОКРҔҔУ' СРҔА' ПБДІПРОВОСТВО С БЛО В</p>	<p>Сбок: ҔЖҔЛОДНО' 5А ЮҔН' МББОУБНЯТЯ' ОБЛҔАҔНЗНБҔАҔН Н ПРОВОЎЕҔНН</p>	<p>ҔОКУАҔ 39 В ЛОҔНПҔННЯ ОКРҔҔУ Н ЛОҔНПҔНО ЗЯСҔҔАҔННЯ НЯ БЕЛЛҔАҔБНО ЗЯ ННФОРБҔАҔПҔНЯ - ННСТІЛПҔНН ОДБҔАЗОВБҔАТҔЕҔННІЕ ҔОКУАҔВАНЯ ОІ</p>
5.3	<p>ПОВНПҔАҔАНЕ НЯ ОДПҔЕСТВЕНЯТЯ НЛВСТВНІЕҔНОСТ КРМ ТЕМЯТЯ ЗЯ РҔҔУ ПҔЕУ:</p>				
5.1.8	<p>НЯ ЛҔНУНПҔЕ ОДБЗОУАСЯВАНЕ НЯ БҔАҔОНЯ КОНКБҔЕТНН МББКН ЗЯ НЯДҔЕҔАҔЗВАНЕ НЯ ПБОВОУЕҔННІЕ НЯ РҔҔУ Н ОДСРЖҔАҔАНЕ НЯ НЯСТОЯТҔЕҔСТВО ЗЯ СРВЕТ Н ЛҔНУНПҔНО ОДПҔЕСТВЕН СБҔПҔН С ЛҔАСТІЕ НЯ - ПРОВОЖҔАҔАНЕ НЯ БОҔНТЕҔСКН</p> <p>ҔУНЗОСТ ҔО ЛҔНУНПҔЕТО' ҔЛ' ПІУЛБ' НЯ ҔВНЖЕҔНҔЕТО В НЕПОСБҔЕҔСТВЕНЯ ННФБҔАСТБЛКІЛБЯ Н ОБЛҔАҔНЗЯГҔНЯ ПБНУБЖҔАҔАТЯ ПРІТЯ ЗЯ ОДЛҔЕҔННЕ ПО РҔҔУ Н КОМНСНН В БҔЗВНІЕТО НЯ СБҔАҔАТЯ ВРІБҔЕПНОННСТІЛПҔНОҔАҔННІЕ АКТІВНЗНБҔАҔАНЕ НЯ ҔБҔНОСТЯ НЯ</p>	<p>СНІЛҔАҔПҔНН ОДҔЕҔКЯ НЯ ОУАСННІЕ БҔЗПОЗНҔАҔВАНЕ Н ЛҔЕҔННЯ ЗЯ ОСНОВНН ЗНҔННЯ Н ПБНҔОДҔНВАНЕ НЯ Н ТЯЗН НЯ ОКОУННІЕ' УНҔАҔАТЯ ҔБЗОУАСНОСТ КРМ ВРІБОВОСТІЕ НЯ ОДЛОВОДНО ОДНОМҔЕҔННЕ СРЗҔАҔЕҔВНО Н ЛҔЕННПҔНІЕ НЯ ФОРМНБҔАНЕ Л</p>	<p>ОҔМВБ ВНКРҔҔУ' БЛО'</p>	<p>Сбок: ПОСТОЯҔЕН' ҔВНЖЕҔНҔЕТО ПО ПРІНПҔАТЯ' ПО ҔБЗОУАСНОСТ НЯ ННСТІЛПҔНОҔАҔНН КОМНСНН ҔБҔНОСТ НЯ ВРІБҔЕПНО-</p>	<p>ҔОКУАҔ В ЛОҔНПҔННЯ ОКРҔҔУ Н ЛОҔНПҔНО ЗЯСҔҔАҔННЯ НЯ БЕЛЛҔАҔБНО ЗЯ ННФОРБҔАҔПҔНЯ - ННСТІЛПҔНН ОДЛОВОДННІЕ ҔОКУАҔВАНЯ ОІ КОМНСННІЕ' ҔБҔНОСТЯ НЯ ОДҔЕҔТН ЗЯ</p>
5.1.3	<p>ЛҔАҔННПҔН В ҔВНЖЕҔНҔЕТО' ЗЯ ҔБЗОУАСНО ПОВЕҔҔЕҔННЕ КЯТО ННСТІЛКІАЖН НЯ ЛҔЕННПҔНІЕ - ПРОВОЖҔАҔАНЕ НЯ БЕҔОВНН</p> <p>ЛҔЕННПҔН' МОДҔУҔНОСТ' НЯСОҔЕҔНН КРМ ҔЕПЯ Н ОКРҔҔУ ЗЯ ҔБЗОУАСНЯ ДБҔАҔСКЯ ПРОВОЖҔАҔАНЕ НЯ КЯМІАҔННН НЯ</p>	<p>ПРІНПҔАТЯ' ҔВНЖЕҔНҔЕТО ПО ҔБЗОУАСНОСТЯ НЯ СВРБЗҔНН С БНСКОВНІЕ ФАКТОБН' ННФОРМНБҔАҔНОСТЯ ЗЯ ПОВНПҔАҔАНЕ НЯ НЯ РҔҔУ' ЛҔЕННПҔН В ОДҔАСТЯ ПОВЛОТБҔЕҔНН ҔЕПЯ Н</p>	<p>ҔЛ' ПІУЛБ' ОКРҔҔУ БЛО' ЛҔНУНПҔА'</p>	<p>Сбок: ПОСТОЯҔЕН' ЛҔЕННПҔН РҔҔУ' НЯСОҔЕҔНН КРМ ҔЕПЯ Н НННПҔНЯТІВН В ОДҔАСТЯ НЯ НЗІПҔУНҔЕҔНН КЯМІАҔНННН</p>	<p>ПО РҔҔУ' ЛОҔНПҔЕҔН ҔОКУАҔ В ОДҔАСТННЯ ОКРҔҔУ Н ЛОҔНПҔНО ЗЯСҔҔАҔННЯ НЯ БЕЛЛҔАҔБНО ЗЯ ННФОРБҔАҔПҔНЯ - ННСТІЛПҔНН ОДЛОВОДННІЕ ҔОКУАҔВАНЯ ОІ</p>

					изпълнение на политиката по БДП.
2.3.3	Отбелязване на: Европейската седмица на мобилността и Европейския ден без загинали на пътя/EDWARD. Световния ден за възпоменание на жертвите от пътнотранспортни произшествия и др.	Популяризиране на политиката за БДП.	РУО в партньорство с ОКБДП, СБА, БЧК, Граждани, ОД на МВР	Организиран и проведен мероприятия. Срок: септември. Срок: ноември	Докладвана от образователните институции информация – регулярно за заседания на, ОКБДП и годишно в годишния доклад за изпълнение на политиката по БДП.
2.4	Цел: Развитие на социално-отговорна организационна култура за БДП				